ЗАЯВЛЕНИЕ О НЕЗАВИСИМОСТИ
ООО «АФ ТЕРЦИЯ» по отношению к аудируемым лицам
в соответствии с требованиями ст.8 Федерального Закона №307-ФЗ «Об аудиторской деятельности»

ООО «АФ ТЕРЦИЯ» в 2022 году выдало аудиторские заключения следующим аудируемым лицам:
ООО «АВИС РУС» ОГРН 1127746054314
ООО «АЛАМЕД» ОГРН 1117746689664
ООО «БИО РАД ЛАБОРАТОРИИ» ОГРН 1027700495415
[bookmark: _GoBack]ООО «МАРТФАРМ» ОГРН 5147746256312
ООО «АФ ТЕРЦИЯ» по отношению к указанным аудируемым лицам является независимой:
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не является (не являлось) учредителем (участником) данных аудируемых лиц;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ», не имеет (не имело) финансового интереса, прямого или косвенного, в данных аудируемых лицах, их связанных сторонах, в хозяйствующих субъектах, в которых аудируемые лица (или их должностные лица) имеют (имели) финансовый интерес;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не имеет (не имело) финансового интереса в хозяйствующих субъектах, которые контролируют данные аудируемые лица, и эти лица являются для упомянутых хозяйствующих субъектах существенными;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не состоит в тесных деловых взаимоотношениях с аудируемыми лицами или их руководством, обусловленными хозяйственными взаимоотношениями или общей финансовой заинтересованностью, не имеет (не имело) совместных предприятий с аудируемыми лицами;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не получало и не предоставляло займы или поручительства данным аудируемым лицам;
· Ключевые сотрудники ООО «АФ ТЕРЦИЯ», осуществлявшие руководство заданиями по аудиту, не переходили на работу к данным клиентам, в качестве руководителя или должностного лица, позволяющую оказывать значительное влияние на организацию и ведение бухгалтерского учета аудируемым лицом или на составление бухгалтерской (финансовой) отчетности;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не предоставляло персонал аудируемым лицам для оказания услуг, связанных с не обеспечивающими уверенность заданиями, не допускаемыми Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций;
· Ни один из сотрудников ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не принимал на себя управленческие функции руководства аудируемых лиц;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» соблюдало правила по ротации старшего персонала, руководящего аудитом аудируемых лиц
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не оказывало аудируемым лицам услуг, связанных с бухгалтерским учетом или составлением бухгалтерской (финансовой) отчетности, в течение трех последовательных лет, предшествующих аудиту;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не оказывало услуги по оценке активов аудируемых лиц, которая включалась впоследствии в аудируемую ООО «АФ ТЕРЦИЯ» отчетность;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не выступало в роли защитника клиента в суде, если спорные суммы были значительны и имели существенное влияние на аудируемую ООО «АФ ТЕРЦИЯ» отчетность;
· Никто из сотрудников ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не был назначен на должность главного советника по юридическим вопросам данного аудируемого лица;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не предоставляло услуги по найму персонала аудируемым лицам, в том числе услуги по поиску кандидатов на руководящие должности, а также проверку рекомендаций потенциальных кандидатов;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не предоставляло услуг по корпоративным финансам аудируемым лицам;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не заключало договоры с данными аудируемыми лицами, предполагающие условное вознаграждение за проводимый аудит, взимаемое прямо или косвенно, например, через посредника;
· ООО «АФ ТЕРЦИЯ» не принимало подарки или знаки внимания от аудируемых лиц;
· Аудируемые лица полностью рассчиталось с ООО «АФ ТЕРЦИЯ» за выполненные ранее услуги;
· Между ООО «АФ ТЕРЦИЯ» и аудируемыми лицами не ведутся и не предполагаются судебные разбирательства;
· Не известны какие-либо иные связи и обстоятельства, которые могут вызывать сомнение в независимости ООО «АФ ТЕРЦИЯ» по отношению к данным аудируемым лицам;
· Во исполнение Федерального закона «Об аудиторской деятельности», Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций, Кодексом профессиональной этики аудитора, принятыми в РФ, соответствующими Кодексу этики профессиональных бухгалтеров, разработанному Советом по международным стандартам этики для профессиональных бухгалтеров, в отношении указанных аудируемых лиц о соблюдении независимости аудиторы ООО «АФ ТЕРЦИЯ» подписали «Заявления о независимости сотрудника».

Генеральный директор ООО «АФ ТЕРЦИЯ»	Н.А.Минченко
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